
STD IX

]mTw 9

IqZmiIfpw ss{IkvXh PohnXhpw

`mKw 1

1 GXp Xncp\mfnemWv Cutim PohPeØns‚ AcphnIsf°pdn®v ]Tn∏n°p∂Xv?
A. IqSmcØncp\mƒ B. s]klm Xncp\mƒ C. ]¥°pkvXm Xncp\mƒ

2 Bsc \ap°p {]Zm\w sNøp∂ c£mIcamb ASbmfßfmWv IqZmiIƒ?
A. Cutim B. ssZhw C. ]cnip≤mflmhv

3, hnip≤oIcn°p∂h\mb aninlmsb \ap°p \evIns°m≠v ................... aninlmbpsS
IqZmibmbn h¿Øn°p∂p?
A. k` B. ]cn. {XnXzw C. ssZhP\w

4. BcmWv k`bn¬ k∂nlnX\mbns°m≠v c£bnte°v F√mhtcbpw £Wn°p∂Xv?
A. ]cnip≤mflmhv B. D∞m\w sNbvX Cutim C. {InkvXp

5 IqZmiIƒ ]cnI¿Ωw sNøp∂Xmcv?
A. Im¿ΩnI≥ B. ]ptcmlnX≥ C. Cutim

6 IqZmiIƒ F{X?
A. 5 B. 7 C. 6

7 AZriy\mb ]nXmhns\ \ap°v shfns∏SpØnØcp∂Xv BcmWv ?
A. a\pjy\mb Cutim B. ]cnip≤mflmhv C. Xncpk`

8. ASnÿm\ IqZmi BcmWv?
A. ]cnipZv--[mflmhv B. Xncpk` C. Cutim

9 ssZha°fmIm\p≈ Xs‚ hnfn°v {]XypØcw \evIm≥ ssZhw \evIp∂ B\pIqeyhpw
kuP\y]camb klmbhpamWv ˛̨ ˛̨ ˛̨ ˛̨
A. IqZmi B. Ir]mhcw C. ssZh hN\w

10 aninlmbpsS IqZmi GXv?
A. ]cnip≤mflmhv B. k` C. ssZhw


